

令和3年5月28日 公告

「土佐公園改修その他工事」

1. 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事設計書 工種明細書 頁0-0045 見積参考資料 工種明細書 頁0-0048	モルタル金ゴテ仕上げ	モルタルハケ引き仕上げ

